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ZP.271.1.7.2019.EO

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
KTORZY POBRALI SIWZ

Dot.  przetargu nieograniczonego  p.an. ,BUDOWA BUDYNKU WIELOFUNKCYJNEGO
W MIEJSCOWOSCI STOLEC”

Zamawiajacy, dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych /Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 t.j. ze zm./informuje, Ze wplynely do Zamawiajacego wnioski
o wyjaénienie treSci STWZ. Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane nizej pytania:

Pytanie nr 1:

Wzér umowy powoluje si¢ na zakres opisany przedmiarem robét w paragrafie 1 umowy.
Podejrzewam, ze przedmiar dotyczy poprzedniego projektu, poniewaz jest dos¢ istotna rozbiezno$é w
zakresach. Czy Zamawiajacy moze usunaé ten punkt z umowy lub daé poprawiony przedmiar?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze przedmiar robét jest tylko elementem pomocniczym. Zakres prac do
wykonania zostat opisany w dokumentacji projektowe;.

Pytanie nr 2:

W jakiej technologii Zamawiajacy przewiduje wykonanie $cianek dzialowych w pomieszczeniach
higienicznosanitarnych tak aby szeroko$ci pomieszczen wraz z oktadzinami odpowiadaty zapisom
rozporzadzenia w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiada¢ budynki oraz ich
usytuowanie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze §cianki dzialowe w pomieszczeniach higienicznosanitarnych nalezy
wykonaé w technologiach tak aby grubos$¢ §cianki wraz z oktadzinami zapewnila spelnienie
minimalnych wymogdw dla pomieszczen higienicznosanitarnych

Pytanie nr 3:

Jakie warstwy sg przewidziane w nawierzchni parkingu? Niestety z przedmiaru nie wynika Zzadna
podbudowa dla ptyt parkingowych. Jakie wymagania sg stawiane kratce trawnikowej?
Odpowiedz:

Konstrukcje pod nawierzchnig parkingu nalezy wykona¢ stosujac warstwy przyjgte w projekcie dla
zjazdow.

Pytanie nr 4:
Opis techniczny przewiduje odpomos$é ogniowa REI60 dla sufitu, na rysunku nr. 7 w przekroju
wykazana jest pojedyncza ptyta Nida Ogiefi/Expert gr. 12,5cm. Czy przyjete warstwy na przekroju

Operacja pn.: ,Budowa budynku wielofunkcyjnego w miejscowosci Stolec”
wspétfinansowana jest z Programu Rozwoju Obszarédw Wiejskich na lata 2014-2020,
w ramach dziatania ,,Podstawowe ustugi i odnowa wsi na obszarach wiejskich”.
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speliaja wymog, czy sa ewentualnie jakie§ dodatkowe wymagania nie wymienione w STWiORB i
opisie technicznym stawiane wobec welny aby przegroda spelnita ten warunek?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze budynek zgodnie z projektem 1 Rozporzadzeniem (..) powinien posiadaé
klasg odpornosci ogniowej ,,C”. Uzyte materiaty powinny spetnia¢ wymogi okreslone w klasie
odpornosci ,,C”.

Pytanie nr 5:

W przedmiarze robét na instalacje grzewcze brak jest montazu szafek i rozdzielczy dla instalacji c.o.
Prosze o uzupelnienie?

Odpowiedz:

Nalezy sporzadzi¢ ofert¢ w oparciu o dane z rys. nr 11. Nalezy zamontowaé¢ 4 kompl.
skrzynek rozdzielczych — dla 4-ch obiegéw grzewczych — 1 kpl., dla 5-ciu obiegéw-1 kpl.,

dla 6-cin obiegéw — 1 kpl. i dla 9-ciu obiegéw - 1 kpl.

Pytanie nr 6:
Czy instalacjg c.o. nalezy wykonaé z rur PEX czy rur stalowych typu Press?

Odpowiedz:
Opisano na rys. nr 11.

Pytanie nr 7:

W przedmiarze na instalacj¢ grzewcze brak jest montazu zaworéw kulowych, filtréw siatkowych,
manometrow, termometréw w pomieszczeniu kottowni. Prosze o uzupelnienie.

Odpowiedz:

Nalezy sporzadzi¢ ofert¢ w oparcin o dane zawarte na rys. nr 22,

Pytanie nr 8:

W przedmiarze prac elektrycznych brak jest montazu puszek pod osprzet elektryczny (gniazda,
laczniki). Prosze o uzupelnienie.

Odpowiedz:

Ofert¢ nalezy sporzadzi¢ w oparciu o dane na rys. nr 29 i 30.

Pytanie nr 9;

W przedmiarze prac elektrycznych brak jest montazu uziomu wraz z wykonaniem wykopu i jego
zasypaniem woké! budynku. Prosze¢ o uzupelnienie.

Odpowiedz:

Wykonaé¢ wg rys. nr 3

Pytanie or 10:

Proszg podaé typ/wyposazenie skrzynki gniazd wtykowych umieszczonych na elewacji budynku (rys.
29).

Odpowiedz:

Rozdzielnicg¢ zewnetrzng wykonaé wg zalaczonego rysunku.

Pytanie nr 11:
Operacja pn.: ,,Budowa budynku wielofunkcyjnego w miejscowosci Stolec”

wspétfinansowana jest z Programu Rozwoju Obszaréw Wiejskich na lata 2014-2020,
w ramach dziatania ,,Podstawowe ustugi i odnowa wsi na obszarach wiejskich”.
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W przedmiarze brak jest robot zwigzanych z ociepleniem kominéw wentylacyjnych ponad dachem
wraz z wykonaniem tynkow. Proszg o uwzglgdnienie.

Pytanie nr 12:

W przedmiarze brak jest dostawy i montazu daszkéw nad drzwiami wejsciowymi. Proszg o
uwzglednienie,

Pytanie nr 13:

W przedmiarze brak jest wykonania schodéw przed wejsciami do budynku. Prosze o uwzglednienie.
Odpowiedzi do pytan od nr 11 do 13:

Wykona¢ zgodnie z projektem

Pytanie nr 14:

Prosze podaé w jakiej technologii majg byé wykonane schody wejsciowe do budynku.
Pytanie nr 15:

W przedmiarze brak jest wymurowania komina spalinowego. Proszg o uwzglednienie.
Pytanie nr 16:

W przedmiarze brak jest wykonania cokotéw z plytek. Proszg o uwzglednienie.
Pytanie nr 17:

W przedmiarze brak jest wykonania cokolow z wykladziny. Prosze o uwzglednienie.
Pytanie nr 18:

W przedmiarze brak jest wymurowania $cian attykowych. Proszg o uwzglednienie.
Pytanie nr 19:

W przedmiarze brak jest ocieplenia $cian attykowych od wewnatrz dachu styropianem gr. 5
cm. Prosz¢ o uwzglgdnienie.

Odpowiedzi do pvtan od nr 14 do 19:

Wykona¢ zgodnie z projektem.

Pytanie nr 20;

W przedmiarze brak jest wykonania opaski wokot budynku. Prosze o uwzglednienie.

Pytanie nr 21:

Prosze o podanie w ktérych pomieszezeniach maja by¢ wykonane plytki na §cianach.

Pytanie nr 22:

W przedmiarze brak jest montazu listwy zakonczeniowej do folii kubetkowej. Proszg o uwzglgdnienie.
Pytanie nr 23:

W przedmiarze brak jest montaz parapetow wewnetrznych. Proszg o uwzglednienie.

Pytanie nr 24:

W przedmiarze brak jest wykonania wienicOw na $cianach wewnetrznych i zewnetrznych wraz z ich
zazbrojeniem. Prosz¢ o uwzglednienie.

Pytanie nr 25:

Dotyczy poz. 3 przedmiaru robdt budowlanych — wedlug naszych obliczenn obmiar tej pozycji
powinien wynosi¢ 172,7 m3. Proszg o korektg pozycii,

Pytanie nr 26:

Dotyczy poz. 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 przedmiaru rob6t budowlanych — wedlug zestawienia
pomieszczen w projekcie zamiennym powierzchnia posadzek wynosi 234,8 m2. Proszg o korektg
przedmiaru robdt.

Pytanie nr 27:

Operacja pn.: ,,Budowa budynku wielofunkcyjnego w miejscowosci Stolec”
wspoétfinansowana jest z Programu Rozwoju Obszaréw Wiejskich na lata 2014-2020,
w ramach dziatania ,,Podstawowe ustugi i odnowa wsi na obszarach wiejskich”.
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Dotyczy poz. 35 przedmiaru robdét budowlanych — wedlug naszych obliczenn obmiar tej pozycji
powinien wynosi¢ 830 m2. Prosze o korekte przedmiaru robot.

Pytanie nr 28:

Dotyczy poz. 65 przedmiaru robét budowlanych — wedtug naszych obliczen obmiar tej pozycji
powinien wynosi¢ 234,8 m2. Prosze o korekte przedmiaru robét.

Pytanie nr 29:

Dotyczy poz. 44 przedmiaru robét budowalnych — wedlug naszych obliczen obmiar tej pozycji
powinien wynosié 129,22 m2. Proszg o korekt przedmiaru robot.

Pytanie nr 30:

Dot. poz. 45, 46, 47, 48 przedmiaru robét budowlanych - wedtug naszych obliczen obmiar tej pozycji
powinien wynosié¢ 105,58 m2. Prosze o korektg przedmiaru robét.

Odpowiedzi do pytan od nr 20 do 30:

Wykona¢ zgodnie z projektem.

Pytanie nr 31:

W przypadku okien z nawietrzakami nie da sig uzyskaé wspoétczynnika U dla catego okna na poziomie
0,9 W/m2*K. Prosze o zmiang parametru dla tych okien

Odpowiedz:

W okresie od stycznia 2017 do 31 grudnia 2020 dopuszcza si¢ wspélezynnik U=1,1 W/m2K.
Zgodnie z WT od 1 stycznia 2021 obowigzuje wspélczynnik U dla okien U=0,9 W/m2K.

Pytanie nr 32:

W przypadku drzwi zewngtrznych D1 z kratka wentylacyjna nie da si¢ uzyskaé wspolczynnika U na
poziomie 1.3 W/m2*K. Prosze¢ o zmiane parametru dla tych drzwi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zgadza si¢ na wspélczynnik U=1,3W/m2K

Pytanie nr 33:

W przedmiarze elekirycznym opisano inne oprawy niz w projekcie technicznym. Ktére oprawy
przyjaé do wyceny?

Pytanie nr 34:

W przedmiarze na wykonanie instalacji c.o. przyjeto inne grzejniki niz w dokumentacji techniczne;j.
Ktore grzejniki przyja¢ do wyceny.

Pytanie nr 35:

W przedmiarze robdt sanitarnych brak jest ulozenia rury przylacza wodnego wraz z wpieciem jej do
istniejacej sieci. Proszg o uwzglednienie.

Pytanie nr 36:

Prosze¢ podac spos6b wlaczenia projektowanego przylacza wodnego do istniejace;j sieci.

Pytanie nr 37:

W przedmiarze brak jest ulozenia rury kanalizacji sanitarnej do zbiornika na $cieki. Prosze o
uwzglednienie.

Pytanie nr 38:

Prosze o uzupehienie dokumentacji projektowej o opis techniczny zagospodarowania dziatki.
Odpowiedzi od nr 33 do 38:

Wykona¢ zgodnie z projektem.

Operacja pn.: ,,Budowa budynku wielofunkcyjnego w miejscowosci Stolec”
wspotfinansowana jest z Programu Rozwoju Obszaréw Wiejskich na lata 2014-2020,
w ramach dziatania ,Podstawowe ustugi i odnowa wsi na obszarach wiejskich”.
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Zamawiajacy przypomina, iz ww. odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowia integralng czgsé
SIWZ i wiaza wszystkich Wykonawcéw.
Powyzsze odpowiedzi nie prowadza do zmiany tre§ci ogloszenia o zaméwieniu.

Sporzadzit: Komisja przetargowa
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Kokonwo. 5o

W zala@eniu:
1. Projekt zagospodarowania dziatki.
2. Pismo PWiK z dnia 22.02.2019 r. dot. waznosci decyzji nr 38/2015 z 16.02.2015r.
3. Pismo ZDP z dnia 21.02.2019 r. potwierdzenie warunkéw decyzji nr 25/2014 z dnia

25.03.2014 r.
4, Rysunek rozdzielnicy zewnetrznej.

Operacja pn.: ,Budowa budynku wielofunkcyjnego w miejscowosci Stolec”
wspétfinansowana jest z Programu Rozwoju Obszaréw Wiejskich na lata 2014-2020,
w ramach dziatania ,, Podstawowe ustugi i odnowa wsi na obszarach wiejskich”.






Budowa zaplecza technicznego boiska sportowego w Stolcu

|. PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIALKI.
1. CZESC OPISOWA.

1.1. Podstawa opracowania.

Projekt zagospodarowania dziatki opracowano na podstawie:

umowy zawartej pomiedzy inwestorem, tj. Gming Zabkowice élaskie, a pracownia
projektowa ,Pro-Pomiar” s.c. w Czestochowie,

- ustalef z inwestorem oraz uzytkownikiem obiektu,
projektu wstepnego ,Budowa zaplecza fechnicznego na terenie boiska sportowego
w Stolcu”, opracowanie wtasne, czerwiec 2013,

« mapy do celéw projektowych w skali 1:500,

- decyzji nr 13/2013 z dnia 22.10.2013 r. o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu
publicznego wydanej przez Burmistrza Zabkowic Slaskich,

« ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. Nr 243 z 2010 r. poz. 1623
z pdin. zm.),
rozporzadzenia Minisfra Infrastrukftury z dnia 12.04.2002 r. w sprawie warunkow
technicznych, jakim powinny odpowiadac budynki i ich usytuowanie (Dz. U. Nr 75 z
2002 r. poz. 690 z pdzn. zm.),
rozporzadzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia
25.04.2012 r. w sprawie szczegdtowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz.
U. Nr 000 z 2012 r. poz. 462),
zapewnienia dostawy wody i technicznych warunkéw przytaczenia do sieci nr
Wku/2039/10/2013 z dnia 3.10.2013 r. wydanych przez PWiK ,Delfin” Zabkowice
Slaskie,
warunkow nr WP/087651/2013/004R03 z dnia 08.10.2013 r. przytaczenia do sieci
OSD i dostawy energii elektrycznej wydané przez TAURON Dystrybucja S.A.
0/Watbrzych RD Dzierzoniow.

1.2. Inwestor.

GGmina Zabkowice élaskie,
ul. 1 Maja 15, 57-200 Zabkowice élaskie

1.3. Lokalizacja inwestycji.

Stolec, dz. nr 433/1 obreb Stolec, gmina Zgbkowice élaskie, obszar wiejski,
57-200 Zabkowice Slaskie

1.t. Stan wtasnosci.

Dziatka przeznaczona pod inwestycje stanowi wtasnosc Gminy Zabkowice Slaskie.
Uzytkownikiem dziatki jest Klub Sportowy SKALKI Stolec.
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1.5. Przedmiot inwestycji.

Przedmiotem inwestycji jest wzniesienie budynku petnigcego funkcje zaplecza
technicznego boiska oraz ogodlnodostepnego wezta sanitarnego na terenie nieruchomosci
grunfowej nr 433/1 obreb Stolec.

W ramach inwestycji przewiduje sie rowniez uporzadkowanie terenu dziatki, w sposob
umozliwiajacy bezpieczne uzytkowanie obiektu {utwardzenie istniejacej drogi wewnetrznej
komunikacji, wyznaczenie miejsc parkingowych).

1.6. Istniejgcy stan zagospodarowania dziatki.

Dziatka nr 433/1 potozona jest w miejscowoSci Stolec, przy skrzyzowaniu
asfaltowej drogi powiatowej nr 385 z droga gminng do miejscowosci Strakowa.

Powierzchnia dziatki, w miejscu lokalizacji budynku, o jednakowych wysokoSciach,
zazieleniona ftrawa, nie utwardzona, od strony drogi gminnej w czesci zagospodarowana
zielenig niska. Nieruchomost jest nieogrodzona.

W pétnocno-wschodniej czesci dziatki znajduje sie drewniany budynek na wysokiej
podmurdwce betonowej oraz dwa niezwigzane z gruntem baraki metalowe, petnigce role
zaplecza techniczno-socjalnego boiska (dwie szatnie, natryski, wc, czeS¢ gospodarcza).
Budynki zasilane s3 w energie elektryczna z przytacza energetycznego zlokalizowanego
na potnocnej elewacji budynku drewnianego, a stad dalej do pozostatych obiektdw.
Przytacze poprowadzone zostato siecig napowietrzng ze stupa znajdujacego sie na
dziatce.

Zaopatrzenie w wode - z istniejacego przytacza 32 mm.
Przez wschodnig czest dziatki przebiega linia wysokiego napiecia.
Przez potnocno-wschodnie naroze dziatki przebiega kabel telekomunikacyjny.

W $rodkowej czesci dziatki, za skarpa okalajaca boisko, znajdujg sie cztery rzedy trybun
dla 500 widzow ustawione réwnolegle do dtuzszego boku boiska. Trybuny rozdzielone s3
betonowym, prowadzacym na boisko przejciem przeznaczonym dla zawodnikdw.

Na skarpie wzdtuz trybun rozmieszczone s3 trzy stupy oSwietleniowe z lampami do
oSwietlenia terenu boiska.
Czest potudniowy dziatki zajmuje frawiaste boisko o wymiarach 90x67 m.

Wjazd na dziatke od strony potudniowo-wschodniej z drogi gminnej. Na dziatce
zlokalizowano nieutwardzone miejsca parkingowe w rejonie istniejacych zabudowan.

Szate roslinng stanowig nieliczne drzewa rosnace wzdiuz drogi powiatowej i drogi
gminnej. Wartos¢ przyrodnicza, jak i krajobrazowa drzew jest niska. Nieutwardzone
tereny wokét istniejacych obiektow porasta zielefi ruderalna. S3 to gtownie zakrzaczenia
i trawa o miernych walorach przyrodniczych. Na boisku - zielefi urzadzona - murawa.
Tereny zielone stanowig 95% powierzchni dziatki.
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1.7. Projektowane zagospodarowanie dziatki.

Na terenie dziatki projektuje sie budowe wielofunkcyjnego budynku o wymiarach
31,73 x 8,93 m i o wysokosci 4,73 m n.p.t.
Budynek wzniesiony zostanie w technologii tradycyjnej z elementami prefabrykowanymi,
jako jednobrytowy, niepodpiwniczony, z jednospadowym dachem ptaskim. Spadek potaci
dachowej wynosit bedzie 32 Poziom podtogi wyniesiony w stosunku do poziomu terenu o
30 cm.
Budynek usytuowany zostanie w odlegtosci 23 m od drogi powiatowej i w odlegtosci 30 m
od drogi gminnej w osi pdtnocny-wschod potudniowy zachod. Budynek zwrdcony bedzie
elewacjg frontowg potudniowo-zachodnig do skarpy okalajgcej boisko.
Lokalizacje budynku przedstawiono na zataczonym planie zagospodarowania, opracowanym
na mapie do celow projektowych w skali 1:500.

Wejscie gtowne do budynku projektuje sie od strony potudniowo-zachodniej.

Potudniowo-wschodnig czeSt dziatki przeznacza sie na plac gospodarczy, migjsca
postojowe i dojazd do budynku.

W odlegtodci 10 m od istniejacego budynku drewnianego oraz w odlegtosci 3 m od
wschodniej granicy dziatki projektuje sie utwardzony plac do ustawiania kontenerdw z
zamykanymi otworami wrzutowymi na odpady.

1.8. Dane charakterystyczne obiektu.

Bilans terenu:
Powierzchnia terenu objetego opracowaniem  4.980,01 m’

w fym:

e powierzchnia istniejgcej zabudowy 83,97 m’
e powierzchnia planowanej zabudowy 283,35 m*
¢ powierzchnia utwardzona kostka brukowa 163,02 m?
e powierzchnia podjazddw i schodow zewn. 42,54 m?
e miejsca postojowe dla pojazdow 65,27 m’
e drogi dojazdowe utwardzone 175,24 m?
s pozostate (zieleh urzadzona i nieurzadzona) 4.166,62 m?

Powierzchnia i kubatura projektowanych budynkdw:

Powierzchnia uzytkowa 215.52 m*
w tym:

¢ strefa ogdlnodostepna. wezet sanitarny 26,81 m’
e strefa zamknieta. zaplecze sportowe 131,51 m’®
e pomieszczenia fechniczne i pomocnicze 57,20 m’
Kubatura 21 m
w fym:
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e strefa ogdlnodostepna. wezet sanitarny 88,47 m’
e sfrefa zamknigta. zaplecze sportowe 433,98 m’
e pomieszczenia techniczne i pomocnicze 188,76 m’

1.9. Ochrona Srodowiska.

Zgodnie z rozporzadzeniem Rady Ministrow z dn.9 listopada 2010 r. (Dz.U. z 2010 .
Nr 213 poz. 1397) ,w sprawie przedsigewzieC moggcych znaczaco oddziatywat na
Srodowisko oraz szczegdtowych uwarunkowan zwigzanych z kwalifikowaniem
przedsigwziecia do sporzadzenia raportu o oddziatywaniu na Srodowisko”, projektowany
obiekt i zwigzane z nim urzadzenia fechniczne nie s3 kwalifikowane jako przedsiewziecia
mogace znaczaco oddziatywal na Srodowisko i nie wymagaja przeprowadzania procedury
sporzadzenia wtasciwego raportu. Zakres oddziatywania obiektu nie wykracza poza
granice wtasne terenu.
Tereny- zieleni przy budynku na gruncie rodzimym nie beda naruszone.
Prace budowlane zwigzane z inwestycjg bed3 prowadzone powyzej poziomu wod
gruntowych i nie spowodujg obnizenia ich poziomu.

1.10. Ochrona konserwatorska.

Teren objety opracowaniem nie jest wpisany do rejestru zabytkow, ani nie podlega
ochronie konserwatorskiej na podstawie ustalen miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego.

1.11 Ochrona intereséw osdb trzecich.

Projektowana inwestycja nie narusza interesow osdb trzecich. Zachowano wymagane
przepisami odlegtoSci pomiedzy zabudowga i granicami dziatki oraz innymi elementami
zagospodarowania terenu.

Realizacja inwestycji nie spowoduje ucigzliwosci na terenach sasiednich zardwno na etapie
wykonywania robot budowlanych, jak i w czasie eksploatacji inwestycji. Dotyczy to w
szczegolnoSci uciazliwoSci spowodowanych przez hatas, wibracje, zaktdcenia elektryczne i
promieniowanie, zanieczyszczenia powietrza, gleby i wody.

1.12. Pozostate informacje.

Obiekt nie znajduje sie na terenie gorniczym, przez co nie wystepuja wptywy
eksploatacji gorniczej.

Obiekt nie stwarza ucigzliwosci dla higieny i zdrowia uzytkownikdw ani najblizszego
ofoczenia.
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Zabkowice Slaskie, dnia 22 lutego 2019 roku

Wku/336/02/2019

Urzad Miejski
w Zabkowicach $laskich
ul. 1 Maja 15
57-200 Zagbkowice Slaskie

W odpowiedzi na pismo IGP.7013.12.2019.MB z dnia 19 lutego 2019 roku, PWiK
,.Delfin” informuje, iz w zwigzku z wydang decyzja nr 38/2015 z dnia 16.02.2015 r., a wigc w
czasie obowigzywania warunkdéw technicznych wydanych 3.10.2013 r. (okres waznosci
warunkéw technicznych — 2 lata), nie ma potrzeby ich uaktualnienia. Biorac pod uwage
dokonang zmiane w 2017 r. wazno$¢ pozwolenia na budowe jest aktualna.
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Otrzymuja:
1. Adresat
2. ala

57-200 Zabkowice Slaskie, ul. Rzeczna 2,  tel. 74 8 15 16 08, fax: 74 8 15 44 49

e-mail: biuro@pwikdelfin-zabkowiceslaskie.pl ¢ sekretariat@pwikdelfin-zabkowiceslaskie.p!
KRS0000145029 - Sad Rejonowy Wroctaw - Fabryczna » NIP 887-10-04-229  REGON 890661270 * KRS 0000145029
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Nasz znak:
DT.4011.10.2019
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|

ZARZAD DROG POWIATOWYCH

w Zabkowicach Slaskich

ul. Daleka 19, 57 - 200 Zabkowice SL
tel. 74 8151-657, 74 8151-573, fax.: 74 8153-541
NIP 887-15-62-797 REGON 890723841
www.zdp-zabkowice.pl

e- mail: sekretariat@zdp-zabkowice.pl

Zabkowice Slaskie, 21.02.2019r.

Urzad Miejski w Zabkowicach Slaskich

Wydzial Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej
ul. Maja 15

57-200 Zabkowice Slaskie

Wasz znak: Data:
IGP.7013.12.2019.MB 19.02.2019

Dotyczy: potwierdzenia warunkéw zawartych w Decyzji nr 25/2014 z dnia 25.03.2014r.

i aktualizacji uzgodnienia nr 8/2014 z dnia 16.06.2014r. — inwestycja pn. ,,Budowa budynku

wielofunkcyjnego w m. Stolec”.

Zarzad Drog Powiatowych w Zabkowicach Slaskich w odpowiedzi na pismo z dnia

19.02.2019 1IGP.7013.12.2019.MB informuje, Zze potwierdza i podtrzymuje warunki zawarte
w Decyzji nr 25/2014 z dnia 25.03.2014r. oraz w uzgodnieniu nr 8/2014 z dnia 16.06.2014r.

Otrzymuja:

@ Adresat

2. DT. a/aM.N.
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